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DANSK

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Lees denne vejledning grundigt, for apparatet tages i brug.
Gem denne brugsanvisning til fremtidig reference eller nye
brugere.

- Dette apparat skal bruges i overensstemmelse med denne
betjeningsvejledning. Cecotec vil ikke holdes ansvarlig eller
ansvarlig for skader eller skader forarsaget af forkert brug.

- Serg for, at netspaendingen svarer til den spzending, der er
angivet pa apparatets maerkeskilt, og at stikkontakten er
jordet.

- Kontrollerjeevnligt stremkablet for synlige skader. Hvis kablet
er beskadiget, skal det repareres af en autoriseret reparatgr
for at undga enhver form for fare.

- Dette apparat er kun designet til husholdningsbrug og er ikke
beregnet til barer, restauranter, garde, hoteller, moteller og
kontorer.

- Forspg ikke selv at reparere apparatet. Kontakt den officielle
Cecotec tekniske supportservice for at fa rad.

- Brugikkeapparatettilatstevsugevaesker,teendteteendstikker,
cigaretskodder, varm aske eller pa vade overflader.

- Brug ikke dette apparat pa beton, asfalt eller andre ru
overflader.

- Stop med at bruge apparatet, hvis du bemaerker en unormal
lyd eller fornemmer en temperatur, der er hgjere end normalt.

- Bloker ikke apparatets abninger eller luftstrom. Hold abninger
fri for genstande, og bloker dem ikke med toj eller dine fingre.

- Sluk for apparatet, og tag stikket ud af stikkontakten, nar det
ikke skal bruges i lzengere tid, for rengoring eller reparation,
for pasaetning af komponenter, og for du fjerner batteriet.
Traek i stikket, ikke kablet, for at tage det ud af stikkontakten.

- ADVARSEL: Apparatet har roterende dele, som kan udgegre en
risiko for at blive klemt fast. Udvis ekstrem forsigtighed.

- Nedszenk ikke kablet, stikket eller nogen anden del af
apparatet i vand eller anden vaeske, og udseet ikke elektriske
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forbindelser for vand. Serg for, at dine haender er tgrre, for du
handterer stikket eller teender for apparatet.

- Dette apparat kan bruges af bgrn i alderen 8 ar og derover
og personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale
evner eller mangel pa erfaring og viden, hvis de har faet
opsyn eller instruktion i brugen af apparatet pa en sikker
made og forstar de involverede farer. Born ma ikke lege med
apparatet. Renggring og vedligeholdelse bgr ikke udferes af
bern uden opsyn.

- Traek netledningen ud af opladningsbasen for rengoring eller
vedligeholdelse.

- Apparatet ma kun bruges med den medfglgende
forsyningsenhed.

- Apparatet ma kun forsynes med den meget lave
sikkerhedsspaending, der er angivet pa apparatet.

- Roraldrigved ledningen eller stikkontakten med vade haender.

- Udseaet ikke apparatet for direkte sollys, ild, vand eller fugt.

- Seet ikke skarpe eller tunge genstande oven pa apparatet.

- For du betjener robotstpvsugeren, skal du forberede rummet
og tjekke det. For at gpre dette skal du fjerne alle genstande
og kabler, der kan pavirke dets funktion.

- Hold apparatet veek fra tej, gardiner og lignende materialer.

- Anbring altid apparatet pa en flad og stabil overflade. Undga
at placere den pa ustabile overflader, den kan falde ned fra
(sdsom borde eller stole).

- For brug skal du sikre dig, at alle robotstpvsugerens og
opladningsbasens forbindelser er i god stand.

- Undgd at bruge robotstpvsugeren under ekstremt hoje eller
lave temperaturer.

- Apparatet ma kun bruges med det batteri, der folger med
apparatet, eller med kompatible opladere godkendt af
Cecotec.

- Ikke-genopladelige batterier bor ikke genoplades.

- Sgrg for, at apparatet ikke er tilsluttet en stikkontakt, for du
rengor det eller udfgrer vedligeholdelse pa det.
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- Sgrg for, at opladeren ikke er tilsluttet en stikkontakt, for du
rengor den.

Batteri instruktioner

- Dette apparat inkluderer et Li-ion batteri. Breend eller udszet
det ikke for hpje temperaturer, da det kan eksplodere.

- Batterier kan laekke under ekstreme forhold. Hvis det er
tilfzeldet, ma du ikke rgre vaesken. Hvis vaesken kommer i
kontakt med huden, vask straks med vand og saebe. Hvis
veesken kommer i gjnene, skal du straks vaske dem med rent
vand i mindst 10 minutter og spge laege. Beer handsker, nar
du handterer batteriet eller cellerne og bortskaf det straks i
overensstemmelse med lokale regler.

- Undga kontakt mellem batterier og sma metalgenstande
sasom papirclips, menter, npgler, sem eller skruer.

- Modificer aldrig opladeren pa nogen made.

- Batterier skal fjernes fra apparatet for sikker bortskaffelse.

- Opbevar batterier utilgzengeligt for bern, hvis de kan sluges.

- Indtagelse af batteri kan forarsage forbreaendinger,
perforering af blpdt vaev og dpd. Det kan forarsage alvorlige
forbraendinger inden for to timer efter indtagelsen.

- | tilfeelde af batteriindtagelse skal du straks spge leegehjzelp.

- ADVARSEL: For at genoplade batteriet, brug kun den
opladningsbase, der felger med apparatet.

- Batteriernes forsyningsterminaler ma ikke kortsluttes.

- Hvis apparatet skal opbevares i laengere tid, er det tilradeligt
at fjerne batterierne.

- Batterier skal saettes i den rigtige position. Veer opmaerksom
pa polariteten, nar du indsaetter den.

16 | CONGA 12090 TWICE ROLLER HOME&FILL



DANSK

1.DELE OG KOMPONENTER

Kassens indhold. Fig. 1

1. Robotstepvsuger
2. Selvtemmende base
3. Stremkabel
4. Selvrensende bgrste
5. Affaldspose
Fig. 2
1. Genopladning/Wi-Fi-knap
Langt tryk (=3 s) for at starte Wi-Fi-forbindelse.
Kort tryk (<3 s) for at genoplade. Tryk kort under genopladning for at
holde pause.
2. Fejeknap
Kort tryk (<3 s) for at starte eller stoppe fejningen.
3. Skrubbeknap
Kort tryk (<3 s) for at starte eller stoppe skrubningen.
4. Teend/sluk-knap
Langt tryk (=23 s) for at teende/slukke for apparatet.
Kort tryk (<3 s) for at starte eller pause fejning og skrubning.
5. Indikatorlys ring
Hvidt lys: normal drift.
Orange lys: alarm.
6. Reset-knap: sluk-knap
Kort tryk (<3s) for at slukke.
7. Hojttaler
8. TofF-sensor
9. Antikollisionssensor
10. Lasersensor
1. Frontinfrared sensor
12. Deek
13.  Ventilationshuller
14. Bagerste infrargd sensor
15. Ladeterminaler
16. Blandet tank
17. Faldsensor
18. Ultralydssensor
19. Omnidirektionelt hjul
20. Drivhjul
21. Mopperulle
22. Sidebgrste
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23. Hovedbagrste
24. Hovedborstebeslag
25. Styrehjul

Blandet tank. Fig. 3
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Vandtank. Fig. 5

1.  Handtag

2. Las

3. Rentvandsbeholder
4.  Spildevandstank

5.  Spildevandsventil
Bemeerk:

Grafikken i denne vejledning er skematiske repraesentationer og passer
muligvis ikke nojagtigt til apparatet.

2. FOR BRUG

Denne robotstevsuger inkluderer en pakke designet til at beskytte
den under transport. Tag robotstevsugeren ud af sesken. Opbevar den
originale aeske og andre elementer pa et sikkert sted, da dette vil hjzelpe
dig med at forhindre produktskade, nar du transporterer det i fremtiden.
Hvis den originale emballage bortskaffes, skal du serge for, at alle
emballagematerialer genbruges i overensstemmelse hermed.

Serg for, at alle dele og komponenter er inkluderet og i god stand. Hvis
der mangler noget eller ikke er i god stand, skal du straks kontakte den
officielle Cecotec tekniske supportservice.

Advarsler

Fiern alle genstande omkring robotstpvsugeren, sasom tej, papirer,
kabler, gardiner eller andre skrgbelige genstande, som kan blokere eller
bremse robotstgvsugerens funktion.

Hvis rummet, der skal rengeres, er i naerheden af en altan eller trappe,
ber der placeres en fysisk barriere for at forhindre, at robotstpvsugeren
falder og bliver beskadiget, og dermed sikres sikker drift.

Direkte udseettelse for sollys eller kraftige lyskontraster kan pavirke
sensorernes korrekte funktion. Hvis dette sker, vil robotstevsugeren
stoppe med at fungere. Flyt den til en ny placering, sa den begynder at
kore igen.

Installation af den selvtemmende base

Seet kablet fast i ladeporten pa den selvtgmmende base som vist i figur
6, og opbevar det resterende kabel i det tilsvarende opbevaringsrum.
Placer den selvtpmmende bund mod vaeggen pa et hardt, plant gulv, sa
der er et frirum pa 0,5 meter pa begge sider, 1,5 meter foran og over 1
meter ovenpa. Fig. 7
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Sikre god Wi-Fi-daekning for en bedre app-brugeroplevelse. Teend
derefter den selvtemmende base og kontroller, at indikatorlysene ogsa
teender.

Hvis den selvtemmende base ikke fungerer korrekt, lyser indikatoren
orange. For specifikke fejlfindingsmetoder henvises til afsnittet
Fejlfinding.

Brug ikke den selvtemmende base uden vandbeholderen,
smudsaffaldsposen osv. installeret. Sgrg for at placere vandtanken inde i
denselvtgmmendebase. Denselvtpmmende base harenfabriksmonteret
smudsbortskaffelsespose.

Selvtgmmende baser gennemgar en vandtest, inden de forlader
fabrikken. Det er normalt, at der bliver en lille maengde vand tilbage i
vandbeholderen.

Udseet ikke den selvtgmmende base for direkte sollys eller bloker de
infrarpde sensorer med nogen genstande, da robotstevsugeren ellers
muligvis ikke automatisk kan vende tilbage til basen.

Pafyldning af vandtanken

N~

Abn topdaekslet pa den selvtgmmende base og fjern vandbeholderen.

. Abn topdaekslet pa vandbeholderen og fyld den op. Fyld ikke vandtanken

op over MAX-maerket og under MIN-mzerket. Fig. 8

. Efter at have tilfgjet vand, luk topdaekslet og fastger vandbeholderens

udlgserknap.

. Seetvandbeholderentilbageiden selvtemmende base, ogtryktopdeekslet

ned for at fastgere det pa plads.

Bemeerk:

Tilseet ikke varmt vand til vandtanken for at undga deformation af tanken.
Hvis du bemaerker vandpletter pa ydersiden af vandtanken, skal du terre
dem af med en bled, ter klud for brug.

3. BETJIENING

Opladning og teending af robotstevsugeren

1.

2.

Placerrobotstgvsugeren pagulvetmedbagsidenmoddenselvtgmmende
base, og centrer den derefter.

Skub robotstevsugeren helt til bagsiden af basen. Serg for, at styrehjulet
pa robotstpvsugerens smudsbeholder passer ind i justeringsstyret
pa den selvtpmmende base, og at robotstpvsugeren genoplades.
Robotstgvsugeren begynder automatisk at genoplade, nar dens
ladeterminaler rgrer ved ladeterminalerne pa den selvtpmmende

20 | CONGA12090 TWICE ROLLER HOME&FILL



DANSK

base. Efter ca. 5 sekunder taendes robotstgvsugerens lys ledsaget af et
akustisk signal, der indikerer korrekt taending.

- Huvis robotstgvsugeren forlader den selvtemmende base, skal du holde
O nede, indtil indikatorlyset lyser konstant hvidt, og manuelt placere
robotstevsugeren i den selvtpmmende base til opladning ved at fplge
trinene ovenfor.

Bemeerk:

- Hvis batteriet er lavt, er det muligvis ikke muligt at teende for
robotstpvsugeren. Tag robotstpvsugeren manuelt til den selvtemmende
base. Under genopladning vil(O knappen og indikatorlyset lyse orange.

- Robotstepvsugeren er udstyret med et genopladeligt hgjtydende
lithium-ion-batteri. For at bevare batteriets ydeevne skal du holde
robotstpvsugeren opladet til daglig brug.

Parring af den selvtommende base med robotstgvsugeren

1. Efter at have teendt for robotstgvsugeren og placeret den i den
selvtgmmende base, skifter Bluetooth-indikatorlampen fra orange
til hvid, hvilket signalerer, at Bluetooth-parringen mellem basen og
robotstevsugeren er lykkedes.

2. Nar robotstgvsugeren er blevet parret med den selvtgmmende base for
forste gang, vil basen blive knyttet til robotstevsugeren, og sidstneevnte
vil kun vaere i stand til at kommunikere med den parrede base.

Bemeerk:

Hvis du udskifter robotstgvsugeren af hensyn til eftersalgsvedligeholdelse

eller andre arsager, skal du fgrst afmontere den fra den selvtemmende

base. Afparring af robotstevsugeren fra den selvtgmmende base

1. Treek stikket til den selvtgmmende base ud af stremforsyningen:
Robotstgvsugeren vil automatisk blive koblet fra basen.

2. Efter at have taendt for den selvtemmende base igen, teend for den
nye robotstpvsuger og anbring den i basen: begge starter automatisk
Bluetooth-parring.

3. Efter parring skifter Bluetooth-indikatorlampen pa den selvtemmende
base fra orange til hvid, hvilket indikerer, at Bluetooth-parring mellem
den selvtpmmende base og robotstgvsugeren er lykkedes.

Smartphone app

1. For at bruge alle tilgeengelige funktioner anbefales det at styre
robotstpvsugeren via den dedikerede app.

2. For du starter, skal du serge for, at din smartphone er forbundet til et
fungerende Wi-Fi-netvaerk.
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3. Teend for den selvtpmmende base: Robotstgvsugeren begynder at
oplade. Nar robotstpvsugeren er opladet, skal du holde OO knappen
nede (= 3 sek.) Ringindikatoren lyser hvidt og blinker langsomt, hvilket
indikerer, at robotstpvsugeren forsgger at oprette forbindelse til Wi-Fi.

4, Indtast Wi-Fi-adgangskoden pa smartphone-appen, tryk pa 'Naeste' og
folg instruktionerne vist pa appen.

Bemeerk:

- Pagrund af appens forbedring og opdatering kan betjeningen afvige lidt
fra ovenstaende beskrivelse. Fglg instruktionerne vist pa appen.

- Robotstevsugeren understgtter kun 2,4 GHz Wi-Fi-netveerk, og Wi-Fi-
navnet ma ikke indeholde dobbelte anfarselstegn.

Genstart af Wi-Fi

Hvis du eendrer routerindstillingerne, glemmer Wi-Fi-adgangskoden,
eller hvis forbindelsen mellem din smartphone og robotstgvsugeren
ikke kan opnas af andre arsager, skal du holde (O knappen nede, indtil
robotstpvsugeren bipper, og derefter se ovenstaende instruktioner for at
genetablere Wi-Fi-forbindelse.

Rengogringsstart

Denne robotstgvsuger har tre renggringsfunktioner: fejning, skrubning og

begge dele samtidigt.

- Tryk kort pa %R knappen for at starte rengeringen i fejetilstand:
Robotstgvsugeren forlader direkte den selvtemmende base og begynder
at rense. Du kan bruge appen til at justere sugestyrken.

- Tryk kort pa %% knappen for at starte rengeringen i skrubbetilstand:
Robotstgvsugeren vil forst veede moppevalsen i den selvtgmmende
base i cirka tre minutter, derefter forlade basen og begynde at renggre.
Du kan bruge appen til at justere sugestyrken, men du kan ikke justere
vandmaengden.

- Trykkortpd Oknappenforatstarterenggringenifeje- ogskrubbetilstand:
Robotstgvsugeren vil forst veede moppevalsen i den selvtgmmende
base i cirka tre minutter, derefter forlade basen og begynde at rengore.

- Under enhver af ovennaevnte rengeringstilstande vil robotstevsugeren
planlzegge renggringsruten baseret pa det scanningsgenererede kort og
rene rum for rum ved forst at rense langs vaeggene og derefter udfgre
en S-formet beveegelse, ordnet og effektivt deekke hele overfladen som
vist i figur 9.
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Bemeerk:

- Hvis rentvandstanken bliver tom, eller spildevandstanken bliver fuld
under renggringsprocessen, vil robotstgvsugeren automatisk vende
tilbage til den selvtemmende base for at genopfylde rentvandstanken
eller toemme spildevandstanken for at sikre god rengoring.

- Hvis robotstgvsugeren lgber tor for batteri under rengpringsprocessen,
vil den automatisk vende tilbage til den selvtemmende base for
genopladning. Efter genopladning vil den genoptage renggringen, hvor
den slap.

- Hvis du @endrer rengeringstilstande under processen, il
robotstgvsugeren automatisk vende tilbage til den selvtgmmende base
for at fylde vandbeholderen og fugte moppevalsen.

- Hvisomradet,derskalrenggres,ermindreend10m2,vilrobotstgvsugeren
automatisk rense omradet to gange efter et tvaersnitsmenster som vist i
figur 10.

Oplysninger om den selvtemmende base

- Nar robotstgvsugeren er feerdig med at feje, vil den vende tilbage til den
selvtgmmende base for at tsmme og genoplade sig selv.

- Efter robotstpvsugeren renser i skrubbetilstand og vender tilbage til den
selvtommende base, vil moppevalsen automatisk blive renset og torret,
mens robotten genoplades.

- Efter robotstpvsugeren renser i feje- og skrubbetilstand og vender
tilbage til den selvtpmmende base, vil moppevalsen automatisk blive
renset og torret, mens robotten genoplades.

- Hvisduunderrenggringsprocessen manueltaendrerrenggringstilstande,
vil robotstgvsugeren vende tilbage til den selvtgmmende base og
automatisk rense og torre mopperullen, mens den genoplades under
processen.

Funktioner

Pause

- Tryk pa en vilkarlig knap for at saette robotstgvsugeren pa pause under
drift.

- TrykOfor at genoptage driften.

Bemaerk: Hvis du manuelt placerer robotstevsugeren i den selvtpmmende

base, mens den er sat pa pause, vilden ikke genoptage renggringsprocessen
efter genopladning.
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Sleep mode

- Hvis der ikke udfgpres nogen handling i mere end 20 minutter, gar
robotstpvsugeren automatisk i dvaletilstand.

- Nar lyset er slukket i dvaletilstand, skal du trykke pa en vilkarlig knap for
at starte robotstgvsugeren.

Bemaerk:
- Robotstgvsugeren gar ikke i dvaletilstand under genopladning.
- Robotten slukker automatisk, hvis dvaletilstand overstiger 12 timer.

Forstyr ikke

- Standardtidsplanen for Forstyr ikke-tilstand er 22:00-08:00. Du kan
bruge appen til at @ndre Forstyr ikke-planen eller deaktivere den.

- Under Forstyr ikke-skemaet vil robotstgvsugeren afbryde enhver
igangveerende renggringsproces, og alle indikatorlamper vil blive
deempet.

Genoplad

Automatisk:

Efter rengpring vil robotstgvsugeren automatisk vende tilbage til den
selvtgmmende base for at genoplade.

Manuelt:

- Mensdenersatpa pause, tryk kort pa 0= knappen for at sende robotten
til basen til genopladning.

- Na&r robotstpvsugeren oplader, blinker O langsomt hvidt, og
ringindikatoren lyser konstant orange.

- Efter genopladning vil O forblive tzendt, og ringeindikatoren lyser
konstant hvidt.

Bemeaerk:

Hvis robotstpvsugeren ikke kan finde den selvtgmmende base, vender den
automatisktilbagetiludgangspositionen.Anbringvenligstrobotstgvsugeren
manuelt tilbage i den selvtgmmende base for genopladning.

Funktionsfejl
Hvis der opstar en funktionsfejl under drift, vil indikatorlyset for
robotstgvsugerringen eller den tilsvarende selvtgmmende indikatorlampe
hurtigt blinke orange, og robotstevsugeren vil bippe. Se venligst afsnittet
om fejlfinding.
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Bemeerk:

- Hvis robotstgvsugeren ikke er i den selvtpmmende base, og der ikke
udfgres nogen handling i 10 minutter under en funktionsfejl, gar
robotstpvsugeren automatisk i dvaletilstand.

- Hvis der opstar en funktionsfejl, vil robotstgvsugeren vende tilbage til
den selvtemmende base for genopladning, og rengeringen afsluttes.

Nulstilling til fabriksindstillinger

Hvis robotstgvsugeren ikke reagerer pa nogen knaptryk, skal du fgrst trykke
pa Reset-knappen for at tvinge den til at slukke, og derefter trykke pa
Power-knappen for at genstarte den. Hvis den stadig ikke fungerer, skal du
holde knapperne 0= og O nede samtidigt i 15 sekunder: Robotstpvsugeren
vil blive gendannet til fabriksindstillingen.

4. RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

Advarsel
Serg for at fjerne den blandede tank, for du vender robotstgvsugeren pa
hovedet.

Snavsevand tank

1. Tryk tankfriggrelsestappen nedad, og fjern tanken som vist i figur 11.

2. Abn smudsbeholderdaekslet og traek filtermodulet op.

3. Snavs kan fjernes med en lille bgrste eller ved at ryste forsigtigt mod
en hard overflade, sa stgv falder af. Du kan ogsa bruge varmt vand uden
renggringsmidler for at fa et bedre resultat. Fig. 12

4, Hvis du pnsker at vaske filteret, skal du serge for, at det er helt tort, for
det monteres igen, for at forhindre, at fugt kommer ind i motoren og
beskadiger robotstgvsugeren. Fig. 13

Bemeaerk:
Det anbefales at udskifte filteret hver 3-6 maned.

5. Abn filterdaekslet, tom det indvendige, og skyl det gentagne gange. Hvis
der er snavs til stede, skal du tgrre smudsbeholderen af med en ter klud
og saette samlingen pa igen. Fig. 14

Bemeaerk:

- Brug ikke skarpe genstande til at renggre tankens overflade.
- Vask den med rent vand uden at tilseette renggringsmiddel.
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Omnidirektionelt hjul

1. Fjern blandingstanken fra robotstgvsugeren og vend den pa hovedet.
Brug veerktgj sasom en lille skruetraekker til at lirke akslen og fjerne
hjulet som vist i figur 15.

Bemeaerk:
Fjern ikke det rundstralende hjulbeslag.

2. Fjern har eller snavs fra hjulet og akslen. Fig. 16

3. Hvis du beslutter dig for at bruge vand til at rense hjulet, skal du serge
for, at det er tort, for du seetter det pa igen.

4, Sget hjulet pd igen og spzend det godt fast.

Sideborste

1. Fjern blandingstanken fra robotstpvsugeren og vend den pa hovedet.
2. Treek sidebprsten ud som vist i figur 17 for at fjerne den.

3. Renggr sidebgrsten og saet den pa plads igen.

Bemeaerk:
Det anbefales at udskifte sidebgrsten hver 3-6 maned.

Hovedborste

1. Fjern blandingstanken fra robotstpvsugeren og vend den pa hovedet.

2. Trykletpahovedbgrsterammenstapperforatabne hovedbgrsterummet
og fjern det som vist i figur 18.

3. Treek mopperullen opad og renggr hovedbgrstens ramme.

4. Brug den selvrensende bgrste til at fjerne har, der er filtret sammen pa
hovedbgrsten som vist i figur 19.

5. Seet hovedbersten pa igen, tryk fast bgrsterammen ned, og fastger
clipsen.

Bemeaerk:

- Ugentlig rengpgring anbefales.

- Det anbefales at rengpre hovedbgrsten med en fugtig klud. Hvis du
beslutter dig for at bruge vand til at renggre den, skal du serge for, at
den er tor, for den saettes pa igen.

- Brug ikke zetsende renggringsvaesker eller desinfektionsmidler til at
rengpre hovedbegrsten.

- Det anbefales at udskifte hovedbgrsten hver 6.-12. maned.
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Mopperulle

1.

2.

3.

4,

Fjern blandingstanken fra robotstgvsugeren og vend den pa hovedet.
Treek i handtaget pa hejre side af rullemoppen for at fjerne mopperullen
som vist i figur 20.

Brug den selvrensende bgrste til at fjerne sammenfiltrede har. For at
fjerne overfladepletter, vask med rent vand. Serg for, at den er helt tor,
for den seettes pa igen.

Monter mopperullen igen.

Bemeaerk:
Det anbefales at udskifte mopperullen hver 3.-6. maned for de bedste
renggringsresultater.

Robotstevsuger sensorer
Renger robotstevsugerens sensorer med en bled, tor klud, inklusive:

1.

2.

3.

De fire faldregistreringssensorer pa undersiden af robotstgvsugeren.
Fig. 21

ToF-sensorerne, lasersensoren og de forreste infrargde sensorer vist i
figur 22.

Opladnings- og dockingterminalerne pa bagsiden af robotstpvsugeren.
Fig. 23

Udskiftning af Affaldsposen
Hvis affaldsposen er fuld, blinker @ indikatorlampen langsomt. Udskift den
gamle pose med en ny ved at fglge nedenstaende instruktioner:

1.

Abn topdaekslet pa den selvtemmende base, traek op i handtaget pa
affaldsposen, og fjern posen. Fig. 24

Bemaerk: Fjern den blandede tank fra robotstevsugeren, for du vender
den pa hovedet.

Kassér den brugte affaldspose. Fig. 25

Bemaerk: det anbefales at udskifte affaldsposen hver 6.-8. uge.

Indsaet en ny affaldspose i den selvtpmmende base som vist i figur 26,
og sorg for, at handtaget er last.

Hvis @ indikatorlyset skifter til hvidt, skal du lukke topdaekslet pa den
selvtommende base.

Hvis @ indikatorlyset ikke skifter til hvidt, skal du genindsaette
affaldsposen og sikre den sidder helt i.

Rengering af vandbeholderen pa den selvtemmende base

1.

2.

Abn topdaekslet pa den selvtgmmende base og fjern vandbeholderen.
Fig. 27
Abn topdeaekslet pa vandtanken, og tem spild- og rentvandstanken.
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3. Rengorindersiden af begge tanke, og brug den selvrensende bgrste til at
fjerne genstridige pletter. Fig. 28

Bemeaerk:
Det anbefales at renggre vandtanken ugentligt for at undga bakterievaekst
eller darlig lugt.

4. Tilfgj rent vand til rentvandstanken. Fyld ikke vandtanken op over MAX-
meerket og under MIN-meerket. Fig. 8
Renggr du vandbeholderen regelmaessigt hver dag, og rengeringsfladen
er mindre end 60 m2, er det nok at tilsaette vand op til MIN-mzerket hver
gang.

5. Efter at have tilfgjet vand, luk topdaekslet pa vandtanken, fastger
vandtankens lasetap, og st vandtanken tilbage i den selvtemmende
base.

Bemeaerk:

- Tilseet ikke varmt vand til rentvandstanken for at undga deformation af
tanken.

- Hvis du bemaerker vandpletter pa ydersiden af vandtanken, skal du terre
dem af med en bled, ter klud, for du genoptager brugen.

- Brug ikke renggringsmidler for at forhindre beskadigelse af
robotstgvsugeren og den selvtemmende base.

Selvteommende base

Infrarode sensorer
Kontroller,omdeninfrargdelinseogladeterminalernepadenselvtemmende
base er snavsede, og tor dem af med en ren, ter klud for at rengere dem,
hvis det er ngdvendigt. Fig. 29

Bemaerk: Det anbefales at renggre begge dele mindst en gang om maneden.
Filterholder

Kontroller filterholderen for fnug eller snavs, og fjern den ved at terre den
af med en ren, ter klud. Fig. 30

Bemaerk: Det anbefales at renggre begge dele mindst en gang om maneden.
Fjernelse af batteriet

Kemiske stoffer indeholdt i apparatets batteri kan forurene miljget: Fjern

det, for du kasserer robotstpvsugeren, og aflever det til et indsamlingssted,
der er udpeget af lokale myndigheder.

28 | CONGA12090 TWICE ROLLER HOME&FILL



DANSK

1. Lad robotstpvsugeren kere, indtil batteriet er lavt, og den ikke laengere
kan gere rent. Sluk for den selvtpmmende base for at forhindre robotten
i at vende tilbage til den.

o U EWN

5. FEJLFINDING

Robotstevsuger

Hold taend/sluk-knappen nede for at slukke for robotstepvsugeren.
Fjern blandingstanken fra robotstgvsugeren og vend den pa hovedet.
Fjern sidebgrsten og fjern skruerne fra daekslet pa huset.

Fjern deekslet fra huset. Fig. 31

Tag batteristikket ud, og fjern batteriet.

Problem

Mulig arsag og lesning

Lasersensoren fungerer ikke.

Kontakt din lokale Cecotec forhandler.

Moppevalsen er viklet ind
eller sidder fast.

Renger mopperullen grundigt, og genoptag rengaringen.

Mopperulle ikke monteret.

Monter mopperullen for brug.

Mop-rullemotor fejlfunktion.

Kontakt din lokale Cecotec forhandler.

Fejl ved sensor(er).

Kontakt din lokale Cecotec forhandler.

Robotstpvsugeren skrubber
pa teepper.

Nar robotstpvsugeren star pa et teeppe, vises en fejl, nar
du veelger Skrubbetilstand i appen. Flyt robotten veek fra
teeppet for at genoptage rengoeringen i skrubbetilstand.

Pumpefejl.

Kontakt din lokale Cecotec forhandler.

Robotstovsugerens vandbe-
holder er fyldt.

Konstant registrering af fuld tank under rengering. Kontakt
din lokale Cecotec forhandler

Hvis den selvtemmende base ikke fungerer, blinker den tilsvarende
indikatorlampe hurtigt orange.
Se nedenstaende tabel for fejlfinding. Se nedenstaende tabel for fejlfinding.
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Auto clean base

Fejlindikator

Mulig arsag og losning

W

Stpvsugerposen er ikke installeret eller forkert monteret. Kontroller, at
posen er korrekt monteret.

Stpvsugerposen er fuld. Udskift den venligst med en ny.

Stpvopsamlingskanalen er blokeret; fjern det, der forarsager blokeringen.
Hvis robotstgvsugerens stpvbeholder er tilstoppet, skal du renggre den.

Bleeseren pa den selvtommende base er gaet i
overophedningsbeskyttelsestilstand; vent 30 minutter, for du genoptager
brugen.

Stpvopsamlingsfejli den selvtemmende base. Kontakt den officielle
Cecotec tekniske supportservice.

&%

Vandbeholderen er ikke monteret korrekt.

Rentvandstanken er tom, eller spildevandstanken er fuld.

Spildevandsindlgbet til den selvtemmende base er blokeret:

Fjern eventuelle fremmedlegemer fra basens spildevandsindtag.
Hvis robotstgvsugerens spildevandsudlgb er blokeret, skal du fjerne
fremmedlegemer fra spildevandsudlobet og rentvandsindlobet.

Pumpen eller vandpumpen pa den selvtemmende base fungerer ikke.
Kontakt den officielle Cecotec tekniske supportservice.

Vandbeholderen er ikke monteret korrekt.

Rentvandstanken er tom, eller spildevandstanken er fuld.

Vandindtaget/-udlebet pa den selvtemmende base og blandetanken pa
robotstpvsugeren er blokeret: fijern eventuelle fremmedlegemer.

Pumpen eller vandpumpen pa den selvtemmende base fungerer ikke.
Kontakt den officielle Cecotec tekniske supportservice.

Torrefunktionen af den selvtemmende base fungerer ikke. Kontakt den
officielle Cecotec tekniske supportservice.

Indikatorlyset blinker hurtigt i orange for at angive, at Bluetooth-parringen
er mislykket.

For korrekt Bluetooth-parring skal du placere robotstgvsugeren i den
selvtommende base: Robotten skal veere teendt og opladet.

Indikatorlyset forbliver orange, hvilket indikerer, at Bluetooth-parringen

er lykkedes, men at der ikke er nogen forbindelse. Nar robotstevsugeren
beveeger sig veek fra den selvtemmende base, og hvis afstanden mellem
robotten og basen overstiger Bluetooth-forbindelsens raekkevidde, vil den
tilsvarende indikator lyse. Nar robotstgvsugeren er faerdig med at rense og
vender tilbage til den selvtemmende base, sker tilslutningen automatisk.
Nar parringen er vellykket, bliver det orange lys hvidt. Hvis ikke, bedes du
kontakte den officielle Cecotec tekniske supportservice.
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Problem

Mulig arsag og lesning

Robotten teender
ikke.

Lavt batteri. Anbring robotstevsugeren manuelt i den
selvtemmende base for genopladning.

Batteritemperaturen er for lav eller for hej: Brug den i omgivelser
mellem 0 og 40 °C.

Kan ikke oplade
batteriet.

Den selvtemmende base er ikke teendt: Kontroller, at begge ender
af stremkablet er tilsluttet, og kontroller, at indikatorlamperne er
teendt.

Kontroller, at ladeterminalerne pa den selvtemmende base og
robotstpvsugeren ikke er snavsede og rengor dem om npdvendigt
med en tor klud.

Sorg for, at opladningsterminalerne pa robotstgvsugeren rorer ved
ladeterminalerne pa den selvtemmende base.

Langsom
genopladning.

I miljger med hgje eller lave temperaturer reducerer
robotstpvsugeren automatisk opladningshastigheden for at
forlaenge batteriets levetid.

Ladeterminalerne kan veere snavsede: rengor dem med en tor klud.

Robotten vender ikke
tilbage til basen til
genopladning.

Der er for mange forhindringer i naerheden af den selvtemmende
base: Flyt basen til et tilgaengeligt omrade.

Robotstevsugeren er for langt veek fra den selvtemmende base:
Tag robotten manuelt til den selvtemmende base.

Unormal stej under
rengering.

Hovedborsten, moppevalsen, sidebersten eller drivhjulene kan
veere tilstoppet eller blokeret af fremmedlegemer; sluk robotten og
fjern forhindringen.

Hvis det rundstralende hjul bliver stevet eller viklet ind under
rengering, skal det rengores.

Kan ikke oprette
forbindelse til Wi-Fi.

Wi-Fi-funktionen er ikke aktiv: Nulstil Wi-Fi og prov igen.

Darligt Wi-Fi-signal: Serg for, at robotstevsugeren er i et omrade
med god Wi-Fi-modtagelse.

Wi-Fi-forbindelsen er unormal: Nulstil Wi-Fi, og download
smartphone-appen for at genoprette forbindelsen.

Wi-Fi-forbindelsen er afbrudt. Tjek, at hjemmerouteren er godt
konfigureret.

Kontakt kundeservice hos din Wi-Fi-netvaerksudbyder for at lpse
problemet.

Robotstovsugeren
bruger batteriinde i
den selvtgmmende
base.

Robotstepvsugerens stromforbrug er ekstremt lavt, nar den er inde
i den selvtemmende base, hvilket hjselper med at holde batteriet i
top.
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Robotstovsugeren
fortseetter ikke
rengeringen, hvor
den slap efter
opladning.

Sorg for, at robotstpvsugeren ikke er i Forstyr ikke-tilstand, da den
ikke genoptager renggringen med denne tilstand aktiveret.

Hvis der udferes tvungen genopladning, eller robotstevsugeren
manuelt placeres i den selvtemmende base, genoptager den ikke
rengeringen, nar genopladningen er fuldfert.

Sensordetektion er
unojagtig.

En eller flere sensorer kan vaere snavsede; renggr dem med en
bled, ter klud som angivet i afsnittet Rengoring og vedligeholdelse.

Darlig sugeevne eller

Rengor den blandede tank grundigt som beskrevet i afsnittet

unormal sugesto. Rengoring og vedligeholdelse.
Nogle dele af smudsbeholderen er blokeret: Renger Blandet tank
grundigt som beskrevet i afsnittet Rengaring og vedligeholdelse.
Intet sug. Stpvsugerposen er fuld eller ikke installeret: installer eller udskift

posen.

Hvis robotstevsugeren ikke har udfert renggringsopgaven, vil den
selvtpmmende base ikke opsamle snavset, nar robotten vender
tilbage.

Under Forstyr ikke-skemaet, nar robotstevsugeren automatisk
vender tilbage til den selvtemmende base, opsamler sidstnsevnte
ikke aktivt snavset. Vi anbefaler at justere rengoringstiden,
Forstyr ikke-tilstand eller direkte at betjene robotstgvsugerens
funktionsknapper.

Darlig selvrensning
af moppevalsen.

Moppevalsen er meget snavset: udfer selvrens igen.

Moppevalsen er slidt: udskift den med en ny.

Moppevalsen kan
ikke selvrense.

Hvis robotstevsugeren ikke har renset gulvet, vil den
selvtpmmende base ikke rense moppevalsen.

Hvis robotstevsugeren ikke forlader den selvtgmmende base,
og der ikke er nogen base pa appens kort, vil robotten ikke veere i
stand til at vende tilbage til basen for at renggre moppevalsen.

Rentvandsbeholderen er tom, snavsetvandsbeholderen er fuld,
eller vandbeholderen er ikke monteret korrekt.
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6. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Produkt: Conga 12090 Twice Roller Home&Fill
Produktreference: 08597

Indgang: 24V =12A

Genopladeligt Li-ion batteri

Nominel kapacitet: 14,4V = 5200 mAh

Wi-Fi-forbindelse: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Maksimal transmissionseffekt: 20 dBm

Produkt: Selvtemmende bund
Indgang: 220-240V ~, 50/60 Hz
Udgang: 24V =12A

Effekt: 1000 W

Tekniske specifikationer kan aendres uden forudgdende varsel for at
forbedre produktkvaliteten.
Fremstillet i Kina | Designet i Spanien

7. BORTSKAFFELSE AF GAMLE ELEKTRISKE APPARATER

Det europaeiske direktiv 2012/19 / EU om affald af elektrisk og
elektronisk udstyr (WEEE) specificerer, at gamle elektriske
husholdningsapparater ikke ma bortskaffes sammen med det
normale usorterede kommunale affald. Gamle apparater skal
indsamles separat for at optimere genindvinding og genbrug af de
materialer, de indeholder, og reducere indvirkningen pa menneskers
sundhed og miljpet.
Det overstregede "skraldespand"-symbol pa produktet minder dig om din
forpligtelse til at bortskaffe apparatet korrekt. Forbrugere skal kontakte
deres lokale myndigheder eller forhandler for information om korrekt
bortskaffelse af gamle apparater og / eller deres batterier.

8. TEKNISK SUPPORT OG GARANTI

Dette produkt er under garanti i to ar fra kebsdatoen, sa laenge beviset for
kpbet er fremlagt, produktet i perfekt fysisk tilstand, og det er blevet brugt
korrekt, som forklaret i denne brugsanvisning.

Garantien daekker ikke fplgende situationer:
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Produktet er blevet brugt til andre formal end det, det er beregnet til,
misbrugt, slag, udsat for fugt, nedszenket i flydende eller zetsende stoffer
samt enhver anden fejl, der kan tilskrives kunden.

Fejl som fglge af den normale slitage pa dele pa grund af brug.
Garantiservicen daekker alle produktionsfejl pa dit apparati 2 ar, baseret pa
geeldende lovgivning undtagen forbrugsdele. | tilfaelde af misbrug geelder
garantien ikke.

9. OPHAVSRET

De intellektuelle ejendomsrettigheder over tekster, design, fotografier og
illustrationer i denne manual tilhgrer CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Alle
rettigheder forbeholdes. Indholdet af denne publikation ma hverken helt
eller delvist gengives, opbevares i et genfindingssystem, transmitteret
eller distribueret pa enhver made (elektronisk, mekanisk, fotokopiering,
optagelse eller lignende) uden forudgaende tilladelse fra CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.

10. OVERENSSTEMMELSESERKLARING

c E Cecotec Innovations erklaerer hermed, at robotstevsugeren model

08597 Conga 12090 Twice Roller Home&Fill er i overensstemmelse
med radioudstyrsdirektivet 2014/53/EU. Den fulde tekst af EU-
overensstemmelseserklaeringen kan findes pa felgende websted: www.
cecotec.es
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance.

Keep this instruction manual for future reference or new users.

- This appliance must be used in accordance with these operat-
ing instructions. Cecotec will not be held liable or responsible for
any damages or injuries caused by improper use.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated
on the rating label of the appliance and that the wall outlet is
earthed.

- Check the power cable regularly for visible damage. If the cable
is damaged, it must be repaired by the official Cecotec Technical
Support Service to avoid any type of danger.

- This appliance is designed for domestic use only and is not in-
tended for bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels, and
offices.

- Do not try to repair the appliance by yourself. Contact the official
Cecotec Technical Support Service for advice.

- Do not use the appliance to vacuum liquids, lit matches, ciga-
rette ends, hot ash, or on wet surfaces.

- Do not use this appliance on concrete, asphalt, or other rough
surfaces.

- Stop using the appliance if you notice an abnormal sound or
sense a temperature higher than usual.

- Do not block the appliance openings or airflow. Keep openings
free of any objects, and do not block them with clothes or your
fingers.

- Turn off and unplug the appliance from the mains supply when it
is not going to be used for a long period of time, before cleaning
or repairing, before attaching components, and before remov-
ing the battery. Pull from the plug, not the cable, to disconnect it
from the outlet.

- WARNING: The appliance has rotating parts which may pose a
risk of entrapment. Exercise extreme caution.

- Do not immerse the cable, plug, or any other part of the appli-
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ance in water or any other liquid or expose electrical connec-
tions to water. Make sure your hands are dry before handling
the plug or switching on the appliance.

- This appliance can be used by children aged 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory, or mental capabili-
ties or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
should not be carried out by unsupervised children.

- Unplug the power cord of the charging base before cleaning or
maintenance.

- The appliance can only be used with the supply unit provided
withit.

- The appliance must only be supplied with the very low safety
voltage indicated on the device.

- Never touch the cable or the power socket with wet hands.

- Do not expose the appliance to direct sunlight, fire, water, or
moisture.

- Do not sit or place sharp or heavy objects on top of the appli-
ance.

- Before operating the robot vacuum cleaner, prepare the room
and supervise it. To do so, remove any objects and cables that
may affect its operation.

- Keep the appliance away from clothing, curtains, and similar
materials.

- Always place the appliance on a flat and stable surface. Avoid
placing it on unstable surfaces it could fall from (such as tables
or chairs).

- Before operation, make sure all the robot vacuum cleaner and
charging base connections are in good condition.

- Avoid operating the robot vacuum cleaner under extremely high
or low temperatures.

- The appliance must only be used with the battery supplied with
the appliance or with compatible charging units approved by
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Cecotec.

- Non-rechargeable batteries should not be recharged.

- Make sure the appliance is not plugged to a mains socket before
cleaning it or carrying out maintenance on it.

- Make sure the charging base is not connected to a power outlet
before cleaning it.

Battery instructions

- This appliance includes a Li-ion battery. Do not incinerate or ex-
pose it to high temperatures, as it may explode.

- Batteries may leak under extreme conditions. Should that be
the case, do not touch the liquid. If the liquid gets into contact
with skin, wash immediately with soap and water. If the liquid
gets into the eyes, wash them immediately with clean water
for a minimum of 10 minutes and seek medical attention. Wear
gloves when handling the battery or cells and dispose of it im-
mediately in accordance with local regulations.

- Avoid contact between batteries and small metal objects such
as paper clips, coins, keys, nails, or screws.

- Never modify the charger in any way.

- Batteries must be removed from the appliance for safe disposal.

- Keep batteries out of the reach of children if they can be swal-
lowed.

- Battery ingestion can cause burns, perforation of soft tissue,
and death. It can cause severe burns within two hours of the in-
gestion.

- In case of battery ingestion, please seek medical help immedi-
ately.

- WARNING: to recharge the battery, use only the charging base
supplied with the appliance.

- The batteries' supply terminals must not be short-circuited.

- If the appliance is to be stored for a long period of time, it is ad-
visable to remove the batteries.

- Batteries must be inserted in the correct position. Pay attention
to polarity when inserting it.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Box content. Fig. 1

1. Robot vacuum cleaner
2. Self-emptying base
3. Power cable
4,  Self-cleaning brush
5. Dirt-disposal bag
Fig. 2
1. Recharge/Wi-Fi button
Long press (=3 s) to start Wi-Fi connection.
Short press (<3 s) to recharge. During recharge, short press to pause.
2. Sweeping button
Short press (<3 s) to start or stop sweeping.
3. Scrubbing button
Short press (<3 s) to start or stop scrubbing.
4. Power/cleaning button
Long press (23 s) to turn the appliance on/off.
Short press (<3 s) to start or pause sweeping and scrubbing.
5. Indicator light ring
White light: normal operation.
Orange light: alert.
6. Reset button: forced switch-off button
Short press (<3s) to switch off.
7. Speaker
8. ToF sensor
9. Anti-collision sensor
10. Lasersensor
1. Frontinfrared sensor
12. Cover
13.  Ventilation holes
14. Rear infrared sensor
15. Charging terminals
16.  Mixed tank
17.  Fall-detection sensor
18. Ultrasonic sensor
19. Omnidirectional wheel
20. Drive wheels
21. Mop roller
22. Side brush
23. Main brush
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25.

Main brush bracket
Guide wheel

Mixed tank. Fig. 3

WEONOV S WN =

10.
1.
12.

Filter cover

Water valve

Dirt-tank release tab
\Waste-water tank drain outlet
Dirt tank

\Waste-water tank release tab
Filtering module

Dirt tank

Cap

Clean-water tank
Clean-water tank filling inlet
Dirt-tank emptying outlet

Self-cleaning base. Fig. 4

WEONOV S WN =

10.

1.
12.
13.

14,

15.
16.
17.

18.

19.

Dirt-tank emptying outlet
Clean-water tank filling inlet
Top cover

Indicator lights

Charging terminals

Infrared

Waste-water tank drain outlet
Alignment guide

Water tank

Dirt-disposal bag

Ventilation holes

Cable cover

Ventilation holes

Charging port

Ventilation holes

Clean-water tank sealing ring
Waste-water tank sealing ring
Filter cover

Pump air inlet

Water tank. Fig. 5

1.
2.
3.

Handle
Lock tab
Clean-water tank
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4, \Waste-water tank
5. Waste-water valve
Note:

The graphics in this manual are schematic representations and may not
exactly match the appliance.

2. BEFORE USE

This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take
the appliance out of its box and remove all packaging materials. You can
keep the original box and other packaging elements in a safe place. This
will help you prevent damage to the appliance when transporting it in
the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all
packaging materials are recycled accordingly.

Make sure all parts and components are included and in good conditions.
If there is any piece missing or in bad conditions, contact the official
Cecotec Technical Support Service immediately.

Warnings

Remove all objects around the robot vacuum cleaner such as clothing,
papers, cables, curtains, or other fragile objects which may block or slow
down the operation of the robot vacuum cleaner.

If the room to be cleaned is near a balcony or stairs, a physical barrier
should be placed to prevent the robot vacuum cleaner from falling and
getting damaged, thus ensuring safe operation.

Directexposureto sunlight orheavy light contrasts mayaffectthe correct
operation of the sensors. If this happens, the robot vacuum cleaner will
cease operation. Move it to a new location for it to start running again.

Installing the self-emptying base

Firmly insert the cable into the charging port of the self-emptying base
as shown in Figure 6, and store the remaining cable in the corresponding
storage compartment.

Place the self-emptying base against the wall on a hard, level floor
leaving a free space of 0.5 metres on both sides, 1.5 metres in front, and
over 1 metre on top. Fig. 7

Ensure good Wi-Fi coverage for a better App user experience. Then turn
on the self- emptying base and check that the indicator lights turn on as
well.

If the self-emptying base malfunctions, the indicator lights light up
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orange. For specific troubleshooting methods, please refer to the
Troubleshooting section.

Do not use the self-emptying base without the water tank, dirt-
disposal bag, etc. installed. Be sure to place the water tank inside the
self-emptying base. The self-emptying base has a factory-fitted dirt-
disposal bag.

Self-emptying bases undergo a water test before leaving the factory. It
is normal for a small amount of water to remain in the water tank.

Do not expose the self-emptying base to direct sunlight or block the
infrared sensors with any objects, otherwise the robot vacuum cleaner
may not be able to automatically return to the base.

Filling up the water tank

1. Open the top cover of the self-emptying base and remove the water
tank.

2. Openthe top cover of the water tank and fill it up. Do not fillup the water
tank above the MAX mark and below the MIN mark. Fig. 8

3. Afteradding water, close the top cover and secure the water tank release
tab.

4, Refit the water tank in the self-emptying base and press down the top
cover to secure it in place.

Note:

- Do notadd hot water to the water tank to avoid deformation of the tank.

- If you notice water stains on the outside of the water tank, wipe them
with a soft, dry cloth before use.

3.0PERATION

Charging and switching the robot vacuum cleaner on

1.

2.

Place the robot vacuum cleaner on the floor, with the rear facing the
self-emptying base, then centre it.

Push the robot vacuum cleaner all the way to the back of the base. Make
sure the guide wheel of the robot vacuum cleaner's dirt tank fits into the
alignment guide of the self- emptying base, and that the robot vacuum
cleaneris recharging. The robot vacuum cleaner will automatically start
recharging once its charging terminals touch the charging terminals
of the self-emptying base. After about 5 seconds, the light of the
robot vacuum cleaner will turn on accompanied by an acoustic signal,
indicating proper switch-on.

If the robot vacuum cleaner leaves the self-emptying base, hold down
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(O until the indicator light turns steady white and manually place the
robot vacuum cleaner in the self-emptying base for charge following the
steps above.

Note:

- If the battery is low, it may not be possible to switch the robot vacuum
cleaner on. Manually take the robot vacuum cleaner to the self-emptying
base. During recharge, the O button and the indicator light ring will light
up orange.

- The robot vacuum cleaner is equipped with a rechargeable high-
performance lithium-ion battery. To maintain battery performance, keep
the robot vacuum cleaner charged for daily use.

Pairing the self-emptying base to the robot vacuum cleaner

1. After switching the robot vacuum cleaner on and placing it in the self-
emptying base, the Bluetooth indicator light will change from orange to
white, signalling that Bluetooth pairing between the base and the robot
vacuum cleaner has been successful.

2. Once the robot vacuum cleaner has been successfully paired with the
self-emptying base for the first time, the base will be linked to the robot
vacuum cleaner, and the latter will only be able to communicate with the
paired base.

Note:
If you replace the robot vacuum cleaner for after-sales maintenance or
other reasons, unpair it from the self-emptying base first.

Unpairing the robot vacuum cleaner from the self-emptying base

1. Unplugthe self-emptying base from the power supply: the robot vacuum
cleaner will automatically be unpaired from the base.

2. After switching the self-emptying base back on, switch on the new robot
vacuum cleaner and place it in the base: both will automatically start
Bluetooth pairing.

3. After pairing, the Bluetooth indicator light on the self-emptying base
turnsfrom orange towhite, indicating that Bluetooth pairing between the
self-emptying base and the robot vacuum cleaner has been successful.

Smartphone App

1. To use all available functions, it is recommended to control the robot
vacuum cleaner via the dedicated app.

2. Before you start, make sure your smartphone is connected to a working
Wi-Fi network.
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Turn the self-emptying base on: the robot vacuum cleaner will start
charging. Once the robot vacuum cleaner is charged, hold down (= 3s)
the (0% button: the ring indicator light will light up white and flash
slowly, indicating that the robot vacuum cleaner is trying to connect to
the Wi-Fi.

Enter the Wi-Fi password on the smartphone app, tap on ‘Next, and
follow the instructions shown on the app.

te:

Due to the improvement and update of the app, operation may differ
slightly from the above description. Follow the instructions shown on
the app.

The robot vacuum cleaner supports only 2.4 GHz Wi-Fi networks, and
the Wi-Fi name cannot contain double quotes.

Restarting the Wi-Fi

If you change the router settings, forget the Wi-Fi password, or connection
between your smartphone and the robot vacuum cleaner cannot be
achieved for any other reason, hold down the (O button until the robot
vacuum cleaner beeps, then refer to the above instructions to re-establish
Wi-Fi connection.

Cleaning start
This robot vacuum cleaner features three cleaning functions: sweeping,

scrubbing, and both simultaneously.

Short press the %R button to start cleaning in Sweeping mode: the robot
vacuum cleaner will directly leave the self-emptying base and start
cleaning. You can use the app to adjust the suction power.

Short press the % button to start cleaning in Scrubbing mode: the robot
vacuum cleaner will first wet the mop roller in the self-emptying base
for about three minutes, then leave the base and start cleaning. You can
use the app to adjust the suction power, but you cannot adjust water
volume.

Short press the O button to start cleaning in Sweeping & Scrubbing
mode: the robot vacuum cleaner will first wet the mop roller in the self-
emptying base for about three minutes, then leave the base and start
cleaning.

During any of the above cleaning modes, the robot vacuum cleaner will
plan out the cleaning route based on the scan-generated map and clean
room by room by cleaning along the walls first and then performing and
S-shaped motion, orderly and efficiently covering the entire surface as
shown in Figure 9.
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Note:

If the clean-water tank becomes empty or the waste-water tank
becomes full during the cleaning the process, the robot vacuum cleaner
will automatically return to the self- emptying base to refill the clean-
water tank or empty the waste-water tank to ensure good cleaning.

If the robot vacuum cleaner runs out of battery during the cleaning
process, it will automatically return to the self-emptying base for
recharge. After recharge, it will resume cleaning where it left off.

If you change cleaning modes during the process, the robot vacuum
cleaner will automatically return to the self-emptying base to fill the
water tank and wet the mop roller.

If the area to be cleaned is smaller than 10 m2, the robot vacuum cleaner
will automatically clean the area twice following a cross-sectional
pattern as shown in Figure 10.

Information on the self-emptying base

Once the robot vacuum cleaner is done sweeping, it will return to the
self-emptying base to empty and recharge itself.

After the robot vacuum cleaner cleans in Scrubbing mode and returns to
the self-emptying base, the mop roller will automatically be cleaned and
dried while the robot recharges.

After the robot vacuum cleaner cleans in Sweeping & Scrubbing mode
and returns to the self-emptying base, the mop roller will automatically
be cleaned and dried while the robot recharges.

If during the cleaning process you manually change cleaning modes,
the robot vacuum cleaner will return to the self-emptying base and
automatically clean and dry the mop roller wile it recharges during the
process.

Functions
Pause

Press any button to pause the robot vacuum cleaner during operation.
Press O to resume operation.

Note:
If you manually place the robot vacuum cleaner in the self-emptying base
while paused, it will not resume the cleaning process after recharge.

Sleep

If no operation is performed for more than 20 minutes, the robot vacuum
cleaner will automatically enter Sleep mode.

After the light goes out in Sleep mode, press any button to start the
robot vacuum cleaner.
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Note:
- Therobot vacuum cleaner will not enter Sleep mode during recharge.
- The robot will automatically switch off if Sleep mode exceeds 12 hours.

Do Not Disturb
The default schedule for Do Not Disturb mode is 22:00-08:00. You can
use the app to modify the Do Not Disturb schedule or disable it.

- During the Do Not Disturb schedule, the robot vacuum cleaner will
interrupt any ongoing cleaning process, and all indicator lights will be
dimmed.

Recharge Automatic:
After cleaning, the robot vacuum cleaner will automatically return to the
self-emptying base to recharge.

Manual:

- While paused, short press the (3% button to send the robot to the base
for recharge.

- When the robot vacuum cleaner is charging, O slowly flashes white, and
the ring indicator light lights up steady orange.

- After recharge, O will stay on, and ring indicator light will light up steady
white.

Note:

If the robot vacuum cleaner cannot find the self-emptying base, it will
automatically return to the starting position. Please manually place the
robot vacuum cleaner back in the self- emptying base for recharge.

Malfunction

If @ malfunction occurs during operation, the robot vacuum cleaner ring
indicator light or the corresponding self-emptying base indicator light will
rapidly flash orange and the robot vacuum cleaner will beep. Please refer to
the Troubleshooting section.

Note:

- If the robot vacuum cleaner isn't in the self-emptying base and no action
is performed for 10 minutes during a malfunction, the robot vacuum
cleaner will automatically enter Sleep mode.

- If a malfunction occurs, the robot vacuum cleaner will return to the self-
emptying base for recharge, and cleaning will end.
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Resetting to factory settings

If the robot vacuum cleaner does not respond to any button presses, first
press the Reset button to force it to switch off, then press the Power button
to restart it. If it still malfunctions, hold down the (O and the O buttons
simultaneously for 15 seconds: the robot vacuum cleaner will be restored
to factory default.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Warning
Be sure to remove the mixed tank before turning the robot vacuum cleaner
upside down.

Dirt tank
1. Press the tank release tab downwards and remove the tank as shown in
Figure 11.

2. Open the dirt-tank cover and pull up the filter module.

3. Dirt can be removed with a small brush or by shaking carefully against
a hard surface for dust to fall off. You can also use warm water without
detergents to get a better result. Fig. 12

4, If you wish to wash the filter, make sure it is completely dry before
refitting it to prevent moisture from getting into the motor and damaging
the robot vacuum cleaner. Fig. 13

Note:
It is recommended to replace the filter every 3-6 months.

5. Open the filter cover, empty the inside, and rinse it repeatedly. If dirt is
present, wipe the dirt container with a dry cloth and refit the assembly.
Fig. 14

Note:
- Do not use sharp objects to clean the surface of the tank.
- Wash it with clean water without adding detergent.

Omnidirectional wheel

1. Remove the mixed tank from the robot vacuum cleaner and turn it upside
down. Use tools such as a small screwdriver to pry the axle and remove
the wheel as shown in Figure 15.

Note: do not remove the omnidirectional-wheel bracket.
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2.Remove hair or dirt from the wheel and axle. Fig. 16
3.1f you decide to use water to clean the wheel, make sure it's dry before

refitting it.
4.Refit the wheel and securely tighten it.
Side brush
1. Remove the mixed tank from the robot vacuum cleaner and turn it upside
down.
2. Pullthe side brush out as shown in Figure 17 to remove it.
3. Cleanthe side brush and refit it in position.

Note:
It is recommended to replace the side brush every 3-6 months.

Main brush

1.

2.

Remove the mixed tank from the robot vacuum cleaner and turn it upside
down.

Slightly press the main-brush frame's tabs to open the main-brush
compartment and remove it as shown in Figure 18.

Pull the mop roller upwards and clean the main-brush frame.

Use the self-cleaning brush to remove hair tangled on the main brush as
shown in Figure 19.

Refit the main brush, firmly press down the brush frame, and secure the
clip.

Note:

Weekly cleaning is recommended.

It is recommended to clean the main brush with a damp cloth. If you
decide to use water to clean it make sure it's dry before refitting it.

Do not use corrosive cleaning liquids or disinfectants to clean the main
brush.

It is recommended to replace the main brush every 6-12 months.

Mop roller

1.

2.

3.

Remove the mixed tank from the robot vacuum cleaner and turn it upside
down.

Pull the handle on the right side of the roller mop to remove the mop
roller as shown in Figure 20.

Use the self-cleaning brush to remove tangled hair. To remove surface
stains, wash with clean water. Make sure it is completely dry before
refitting it.

4, Refit the mop roller.
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Note:
It is recommended to replace the mop roller every 3-6 months for best
cleaning results.

Robot vacuum cleaner sensors

Clean the sensors of the robot vacuum cleaner with a soft, dry cloth,

including:

1. The four fall-detection sensors on the underside of the robot vacuum
cleaner. Fig. 21

2. The ToF sensors, the laser sensor, and the front infrared sensors shown
in Figure 22.

3. The charging and docking terminals on the rear of the robot vacuum
cleaner. Fig. 23

Replacing the dirt-disposal bag

If the dirt-disposal bag is full, the @ indicator light will flash slowly. Replace

the old bag with a new one following the below instructions:

1. Open the top cover of the self-emptying base, pull up the handle of the
dirt-disposal bag, and remove the bag. Fig. 24

Note: Remove the mixed tank from the robot vacuum cleaner before turning
it upside down.

2. Discard the used dirt-disposal bag. Fig. 25
Note: it is recommended to change the dirt-disposal bag every 6-8 weeks.

3. Insert a new dirt-disposal bag into the self-emptying base as shown in
Figure 26 and make sure the handle is locked.

- If the W indicator light changes to white, close the top cover of the self-
emptying base.

- If the @ indicator light does not change to white, please re-insert the
dirt-disposal bag all the way.

Cleaning the water tank of the self-emptying base

1. Open the top cover of the self-emptying base and remove the water
tank. Fig. 27

2. Open the top cover of the water tank and empty the waste and clean-
water tank.

3. Cleantheinside of both tanks and use the self-cleaning brush to remove
stubborn stains. Fig. 28

48 | CONGA 12090 TWICE ROLLER HOME&FILL



ENGELSK

Note:
Itis recommended to clean the water tank weekly to avoid bacterial growth
or bad odours.

4, Add clean water to the clean-water tank. Do not fill up the water tank
above the MAX mark and below the MIN mark. Fig. 8
If you clean the water tank regularly every day, and the cleaning surface
is smaller than 60 m2, it is enough to add water up to the MIN mark each
time.

5. After adding water, close the top cover of the water tank, secure the
water-tank lock tab, and place the water tank back in the self-emptying
base.

Note:

- Do not add hot water to the clean-water tank to avoid deformation of
the tank.

- If you notice water stains on the outside of the water tank, wipe them
with a soft, dry cloth before resuming use.

- Do not use cleaning agents to prevent damage to the robot vacuum
cleaner and self- emptying base.

Self-emptying base Infrared sensors

Check if the infrared lens and the charging terminals of the self-emptying
base are dirty, and wipe them with a clean, dry cloth to clean them if
necessary. Fig. 29

Note:
It is recommended to clean both at least once a month.

Filter holder
Check the filter holder for lint or dirt build-up and remove it by wiping it with
a clean, dry cloth. Fig. 30

Note:
It is recommended to clean both at least once a month.

Removing the battery

Chemical substances contained in the battery of the appliance may pollute
the environment: remove it before disposing of the robot vacuum cleaner
and take it to a collection point designated by local authorities.

1. Let the robot vacuum cleaner run until the battery is low and it can no
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longer clean. Turn the self-emptying base off to prevent the robot to

return to it.

2. Hold down the power button to turn the robot vacuum cleaner off.
3. Remove the mixed tank from the robot vacuum cleaner and turnit upside

down.

4. Remove the side brush and remove the screws from the cover on the

body.

5. Remove the cover from the body. Fig. 31
6. Unplug the battery connector and remove the battery.

5. TROUBLESHOOTING

Robot vacuum cleaner

Problem

Solutions

The laser sensor malfunctions.

Contact the official Cecotec Technical Support Service.

The mop roller is entangled or
jammed.

Properly clean the mop roller and resume cleaning.

Mop roller not installed.

Install the mop roller before use.

Mop-roller motor malfunction.

Contact the official Cecotec Technical Support Service.

Sensor(s) malfunction.

Contact the official Cecotec Technical Support Service.

The robot vacuum cleaner scrubs
on carpets.

When the robot vacuum cleaner is on a carpet, an error
is shown when selecting Scrubbing mode in the app.
Move the robot away from the carpet to resume clea-
ning in Scrubbing mode.

Pump malfunction.

Contact the official Cecotec Technical Support Service.

The water tank of the robot
vacuum cleaner is too full.

Constant full-tank detection during cleaning. Contact
the official Cecotec Technical Support Service.

If the self-emptying base malfunctions, the corresponding indicator light
flashes orange rapidly. Refer to the table below for troubleshooting. Refer
to the below table for troubleshooting.
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Auto clean base

Error Possible cause and solution
indicator

The dirt-disposal bag is out of place.

The dirt-disposal bag is full. Please replace it with a new one.

The dirt collection channel is blocked; remove what's causing the blockage.
If the robot vacuum cleaner's dirt tank is clogged, clean it.

pr=—"1N
The fan of the self-emptying base has entered overheating protection
mode; wait 30 minutes before resuming use.

Dirt-collection malfunction of the self-emptying base. Contact the official
Cecotec Technical Support Service.

The water tank is out of place.

The clean-water tank is empty or the waste-water tank is full.

& The waste-water inlet of the self-emptying base is obstructed: remove any
II:¢¢_I]| foreign body from the waste-water inlet of the base. If the robot vacuum
cleaner's waste-water outlet is blocked, remove foreign bodies from the
waste-water outlet and clean-water inlet.

The pump or the water pump of the self-emptying base malfunctions.
Contact the official Cecotec Technical Support Service.

The water tank is out of place.

The clean-water tank is empty or the waste-water tank is full.

o)
O O The water inlet/outlet of the self-emptying base and the mixed tank of the
robot vacuum cleaner is blocked: remove any foreign body.

The pump or the water pump of the self-emptying base malfunctions.
Contact the official Cecotec Technical Support Service.

S_S_S The drying function of the self-emptying base malfunctions. Contact the
22270 official Cecotec Technical Support Service.

The indicator light flashes rapidly in orange to indicate that Bluetooth
pairing has failed.

For correct Bluetooth pairing, place the robot vacuum cleaner firmly in the
self-emptying base: the robot must be switched on and charging.

succeeded, but that there is no connection. When the robot vacuum cleaner
moves away from the self-emptying base, if the distance between the
robot and the base exceeds the range of the Bluetooth connection, the
corresponding indicator will light up. When the robot vacuum cleaner
finishes cleaning and returns to the self-emptying base, the connection will
be made automatically. Once pairing is successful, the orange light will turn
white. If not, please contact the official Cecotec Technical Support Service.

>E The indicator light remains orange, indicating that Bluetooth pairing has
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FAQ

Problem

Possible cause and solution

The robot does not
switch on.

Low battery. Manually place the robot vacuum cleaner in the self-
emptying base for recharge.

The battery temperature is too low or too high: use itin an
environment between 0 and 40 °C.

Unable to charge
battery.

The self-emptying base is not switched on: check that both ends of
the power cable are connected and check that the indicator lights
are on.

Check that the charging terminals of the self-emptying base and
the robot vacuum cleaner are not dirty and clean them with a dry
cloth if necessary.

Make sure that the charging terminals of the robot vacuum cleaner
touch the charging terminals of the self-emptying base.

Slow recharge.

In high or low temperature environments, the robot vacuum
cleaner automatically reduces charging speed to prolong battery
life.

The charging terminals may be dirty: clean them with a dry cloth.

The robot does not
return to the base for
recharging.

There are too many obstacles near the self-emptying base: move
the base to an accessible area.

The robot vacuum cleaner is too far away from the self- emptying
base: manually take the robot to the self-emptying base.

Abnormal noise
during cleaning.

The main brush, mop roller, side brush, or drive wheels may be
clogged or blocked by foreign objects; switch off the robot and
remove the obstruction.

If the omnidirectional wheel becomes dusty or entangled during
cleaning, clean it.

Unable to connect to
Wi-Fi.

The Wi-Fi function is not active: reset the Wi-Fi and try again.

Poor Wi-Fi signal: make sure the robot vacuum cleaner is in an area
with good Wi-Fi reception.

Wi-Fi connection is abnormal: reset the Wi-Fi and download the
smartphone app for reconnection.

The Wi-Fi connection is interrupted. Check that the home router is
well configured.

Contact the customer service of your Wi-Fi network provider to
solve the problem.

The robot vacuum
cleaner consumes
energy inside the
self- emptying base.

The power consumption of the robot vacuum cleaner is extremely
low when inside the self-emptying base, which helps keeping the
battery at peak performance.
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The robot vacuum
cleaner does not
pick up cleaning
where it left off after
charging.

Make sure the robot vacuum cleaner is not in Do Not Disturb mode,
as it will not resume cleaning with this mode enabled.

If forced recharging is performed or the robot vacuum cleaner
is manually placed in the self-emptying base, it will not resume
cleaning once recharge is complete.

Sensor detection is
inaccurate.

One or more sensors may be dirty; clean them with a soft, dry cloth
as indicated in the Cleaning and Maintenance section.

Poor suction or
abnormal suction
noise.

Clean the mixed tank thoroughly as described in the Cleaning and
Maintenance section.

Some parts of the dirt tank are blocked: thoroughly clean the mixed
tank as described in the Cleaning and Maintenance section.

No suction.

The dirt-disposal bag is full or not installed: install or replace the
bag.

If the robot vacuum cleaner has not performed the cleaning task,
the self-emptying base will not collect the dirt when the robot
returns.

During the Do Not Disturb schedule, when the robot vacuum
cleaner automatically returns to the self-emptying base, the latter
does not actively collect the dirt. We recommend adjusting cleaning
time, Do Not Disturb mode, or directly operating the function
buttons of the robot vacuum cleaner.

Poor self-cleaning of
the mop roller.

The mop roller is very dirty: perform self-cleaning again.

The mop roller is worn out: replace it with a new one.

The mop roller
cannot self-clean.

If the robot vacuum cleaner has not cleaned the floor, the self-
emptying base will not clean the mop roller.

If the robot vacuum cleaner does not leave the self-emptying base
and there is no base on the app's map, the robot will not be able to
return to the base to clean the mop roller.

The clean-water tank is empty or the dirty-water tank is full or the
water tank is out of place.
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product: Conga 12090 Twice Roller Home&Fill
Product reference: 08597

Input: 24V =12A

Rechargeable Li-ion battery

Rated capacity: 14.4 V = 5200 mAh

Wi-Fi connection: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maximum Transmission Power: 20 dBm

Product: Self-emptying base
Input: 220-240V ~, 50/60 Hz
Output: 24V =12A

Power: 1000 W

Technicalspecifications may change without prior notice to improve product
quality.
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations,
the product and/or batteries must be disposed of separately from
household waste. When this product reaches the end of its shelf
life, you should dispose of the batteries/accumulators and take
them to a collection point designated by the local authorities.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shallbe liable to the end user or consumer forany lack of conformity
that exists at the time of delivery of the product under the terms, conditions,
and deadlines established by the applicable regulations.

It is recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any
doubt, do not hesitate to contact the official Cecotec Technical Support
Service at +34 963 210 728.
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9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The contents of this
publication may not, in whole or in part, be reproduced, stored in a retrieval
system, transmitted, or distributed by any means (electronic, mechanical,
photocopying, recording or similar) without the prior authorization of
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

c E Cecotec Innovations hereby declares that the robot vacuum cleaner
model 08597 Conga 12090 Twice Roller Home&Fill is in conformity

with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU. The full text of the EU

Declaration of Conformity can be found on the following

website: www.cecotec.es
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